
TENISKI SAVEZ BEOGRADA 
 

IZVEŠTAJ TAKMIČARSKE KOMISIJE ZA 2016. GODINU 
 

 

Takmičarska komisija Teniskog Saveza Beograda je godinu započela sa komisijom 

koju je predvodio predsednik komisije Vladimir Paunić. Vladimir je zbog ličnih 

obaveza bio primoran da napusti funkciju i ostavi mesto predsednika komisije 

upražnjeno. Na sastanku Izvršnog odbora održanog 19.10.2016. za novog predsednika 

komisije je izabran Viktor Bubanj. Na istom sastanku su za članove komisije predloženi 

Stefan Čukić, Veljko Vasić i Dragan Savić a naknadno (27.10.2016.) je predložen i 

izabran peti član komisije Marko Vujović.  

Nova komisija je sastavila i na sastanku sa klubovima koji su članovi TSB održanog 

27.10.2016. predložila kalendar za zimsku sezonu 2016/2017 koji je kasnije i usvojen 

od Izvršnog odbora TSBa. Kalendarom je predviđeno da se u svakom mesecu održi 

barem dva turnira u svakoj konkurenciji što nije bila praksa ranijih kalendara kada je 

najčešće bio planiran samo jedan turnir po konkurenciji. Razlog povećanja broja turnira 

je da se samnji vremenski razmak između dva turnira u istoj starosnoj kategoriji, na 

prethodnim kalendarima dešavalo se da razmak između dva turnira bude skoro dva 

meseca, ovom promenom smo omogućili takmičarima da svaki mesec imaju priliku da 

testiraju svoju tenisku formu. Na istom sastanku sa predstavnicaima klubova je 

dogovoreno da svi klubovi koji učestvuju u organizaciji turnira potpišu ugovor sa TSB 

koji definiše koje su obaveze kluba a koje TSBa vezane za organizaciju turnira.   

U 2016. godini odigrano je ukupno 132  singl turnira (70 u muškoj i 62 ženskoj 

konkurenciji) i 35 dubl turnira (34 u muškoj i samo 1 ženskoj konkurenciji). Odigrano 

je i po 28 turnira u obe konkurencije u kategoriji 10s.  

Sve ukupno je odigrano 95 turnira treće kategorije (47 muških i 48 ženskih), 19 četvrte 

kategorije (14 muških i 5 ženskih) i 18 turnira B kategorije (9/9). U oktobru su odigrani 

i masters turniri do 12,14,16 i 18 godina za osam najboljih sa TSB rang liste. 



 

 

 

U prethodnoj sezoni je odigrano i 35 dubl turnira. 33 turnira je održano paralelno sa 

singl turnirima a jedan je održan kao samostalan dubl turnir kada se i odigrao jedini 

turnir dublova u ženskoj konkurenciji. Najviše dubl turnira je održano u konkurenciji 

do 16 godina, a prosečno najviše učesnika ima u konkurenciji do 14 godina. Bio je 

planiran i jedan dubl turnir za takmičare zelenog nivoa ali nažalost nije bilo dovoljno 

prijavljenih te je turnir morao da bude otkazan. 
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BROJ ODIGRANIH TURNIRA PO UZRASTU
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U 2016  je održano ekipno prvenstvo Beograda do 14 godina u muškoj kategoriji za 

koje je bilo prijavljeno 6 ekipa ali zbog tehničkih razloga dve nisu mogle da učestvuju 

tako da su učestvovale samo 4 od kojih su se prve dve ekipe plasirale na državno ekipno 

takmičenje do 14 godina. U ženskoj kategoriji se nije održalo takmičenje jer su bile 

prijavljene samo dve ekipe a kako pravila nalažu za održavanje je potrebno minimum 3 

ekipe. Bilo je planirano i ekipno takmičenje do 18 godina ali isto zbog malog broja 

prijavljenih ekipa ono nije održano (po dve ekipe u muškoj i ženskoj). Razlog malog 

broja prijavljenih ekipa je sam format takmičenja kao i to što je sam datum održavanja 

takmičenja kasno objavljen od strane TSSa te neki klubovi nisu imali dovoljno vremena 

da se organizuju i prijave svoje ekipe. Takmičarska komisija TSBa je predlagala da se 

promeni format takmičenja sa trenutno aktuelnog i neefikasnog koji se igra po sistemu 

tri singla i jedan dubl gde u slučaju rezultata 2-2 pobednika određuje rezultat meča dva 

najbolje rangirana pojedinca a ne rezultat cele ekipe. TK TSBa je predložila da se igra 

po sistemu dva singla i jedan dubl, zbog jednostavnosti i mogućnosti da svi klubovi 

učestvuju ali je Takmičarska komisija TSSa odbila i zadržala stari krajnje neefikasan 

sistem 

Broj učesnika na turnirima u 2016. odnosno broj naplaćenih kotizacija je 5308 (3377 u 

kod muškaraca i 1931 kod devojaka). U konkurenciji dublova je bilo 380 učesnika (372 

kod muškaraca i 8 kod devojaka) 
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U poređenju sa 2015. godinom ukupan broj učesnika je ostao skoro identičam kada je 

bilo 5777 učesnika sve sa dublovima (5688 u 2016.). Razlika u odnosnu na 2015. je što 

se povećao broj učesnika na turnirima za muškarce sa 3450 na 3749 odnosno malo 

manje od 9%, dok je broj učesnica pao sa 2327 na 1931 odnosno za više od 17%. Jedan 

od uzroka razlike u broju učesnika i učesnica u odnosu na 2015. je i broj turnira, u 2016. 

bilo 2 turnira više za muškarce (70 u 2016. i 68 u 2015.) a čak 5 manje za devojke (62 

u 2016. i 67. u 2015.) 
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Iz poređenja prosečnog broja učesnika može se zakčjučiti da je broj učesnika u porastu 

na turnirima do 12,16, seniora kao i kod dečaka na 10s turnirima. Na istom nivou u 

odnosu na prethodnu sezonu je ostao broj učesnika na turnirnima do 18 godina, a jedino 

se može videti da je u konkurenciji do 14 godina prosečan broj učesnika manji u odnosu 

na prethodnu godinu. 
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Što se tiče organizacije turnira i klubova organizatora nije bilo većih propusta niti je do 

sada bilo primedbi od strane igrača ili roditelja. Desio se jedan propust kancelarije TSBa 

kada greškom sa liste „dužnika“ nije skinut takimičar koji je na verme platio dug za 

neplaćenu kotizaciju i zbog toga je skinut sa statusne liste i nije mu bilo dozvoljeno da 

učestvuje na turniru za koji je bio prijavljen. Do propusta je došlo usled loše 

komunikacije između sudije kome je plaćena zaostala kotizacija i kancelarije TSB. 

Unapređenjem excel liste koju koristi kancelarija TSB koja sada odmah pokazuje ko je 

od prijavljenih  „dužnik“  ostavlja dovoljno vremena da se proveri da li je dug već 

plaćen i u slučaju da nije ostavi mogućnost da se „dužnici“ obaveste o dugu i na vreme 

izmire svoje dugovanje i slobodno učestvuju na takmičenjima u organizaciji TSBa.   

Treba napomenuti da Teniski Savez Srbije nije hteo na vreme da boduje naše najjače 

turnire (Prvenstvo Beograda B katrgorija) pred državno prvenstvo Srbije u 

konkurencijama do 16 i 12 godina i ako su bili dužni po pravilniku to da urade. Razlog 

koji su naveli je da se rang liste „osvežavaju“ svake dve nedelje a ovi turniri se ne 

uklapaju u te dve nedelje, i ako su turniri odigrani dve nedelje pre državnog prvenstva. 

I nakon što je ukazano na grešku kancelarija TSS nije želela da boduje te turnire te su 

takmičari iz našeg regiona ostali uskraćeni važnih bodova pred državno prvenstvo 
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PLANOVI I PREDLOZI TAKMIČARSKE KOMISIJE ZA 2017 GODINU 

 

 VEĆA KONTROLA ORGANIZATORA I SUDIJA 

 Već je dogovoreno da svi organizatori potpišu ugovor sa TSB. Sada je važno da se 

utvrdi ko poštuje dogovorene stavke iz ugovora a ko ne. Najbolji uvid u to imaju sudije 

koje vode takmičenja i pišu izveštaje sa istih, zato je važno da izveštaji budu sto 

precizniji i tačno prenesu kakvi su uslovi bili na takmičenju. Pošto se uvidom u izveštaje 

može videti da je kod određenog broja sudija izveštaj za sve turnire za koje su bili 

dezignirani isti ili toliko slični da se razlike skoro i ne mogu primetiti. Iz takvih izveštaja 

nije moguće da se dobije realna slika sa turnira te je jako važno da se sve sudije 

konstantno podsećaju da je jedna od najvažnijih stvari za TSB potpun i pažljivo 

popunjen izveštaj sa turnira. 

 

 POBOLJŠANJE I PROMOCIJA POSTOJEĆIH TAKMIČENJA  

Pre svega sto više treba promovisati ekipna i dubl takmičenja koja moraju da budi 

masovnija. Uvođenje još nekih nagrada osim pehara i diploma za najbolje, naravno ako 

za to postoji finansijska mogućnost TSBa. Pehari za većinu takmičenja su isti tokom 

cele sezone, bilo bi lepo da postoji veća raznovrsnost naravno ako je to moguće izvesti. 

Što veća promocija takmičenja na sajtu i FB stranici TSBa, dogovoriti se sa 

organizatorima da šalju što više fotografija sa turnira. Možda uvođenje naloga na 

drugim socialnim mrežama i aplikacijama koje prate najmlađi i promovisati tenis na 

istim (Instagram..) 

 

 UVOĐENJE NOVOG SISTEMA TAKMIČENJA 

Na sastanku Izvršnog Odbora održanog 22.12.2016. predloženo je uvođenje „letnje 

lige“ za vreme letnjeg raspusta sa čime su se složili svim prisutni članovi Izvršnog 

odbora. Sam format i način odigravanja tek treba da se osmisli u saradnji Takmičarske 

i Stručne komisije. Samo takmičenje neće biti bodovano za rang listu TSS. 

Još jedan predlog je da se uvede lokalno ekipno prvenstvo klubova po sistemu dva 

singla i jedan dubl i to u svi konkurencijama. Naravno ovo takmičenje bi isto bilo samo 

za Beogradski region jer TSS još uvek nije odobrio promenu formata takmičenja i nije 

omogućio da lakše učestvuju manji klubovi. 

 

 



 PREDLOG DA SE UKINE KOTIZACIJA ZA CRVENI I NARANDŽASTI 

NIVO U LETNJEM PERIODU 

U toku leta troškovi organizacije takmičenja su minimalni te bi trebalo omogućiti 

besplatno takmičenje za najmladje  

 

 

 BOLJA EDUKACIJA TRENERE, RODITELJA I KLUBOVA 

Organizovati seminar ili predavanje na kome će biti objašnjena važnost učešća u dubl 

kategoriji i ako bude uvedena „letnja liga“ objasniti prednost učestvovanja u istoj. 

Naravno na tom seminaru bi moglo biti održano predavanje koje predloži Stručna 

komisija na teme koje misli da su važne za razvoj tenisa u Beogradu 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Predsednik Takmičarske Komisije TSB 

 

Viktor Bubanj 


